KT863A, KT8635, KT863B
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Bble MEe3a3NHMTaKCHanbHO-NNa-
o HApPHbIe CTPYKTYPbI /1-0-N1 YCH-
niteasHole. [lpegHa3aHaveHs

ANA NpHMeHeHHA 8 npeobpa-

4,8

30BaTENAX HANPAXEHWA, MC-
TOYHHKAX BTOPHYHOrO 3INEK-
TPORHTAHHA, 3INEKTPOHHBLIX
choToscnbiwkax. Bomyckalotca

10.65 l.k- 137
[

B NAACTMACCOBOM KOpPMyce C
WECTKHMKH BbIBOAAMMH. THN
npuBopa yKa3biBaeTCA Ha KOp-

nyce.
Macca TpaHaucTopa He

BGonee 2,5 r.

Marotoeutens — akyvoHepHoe obujectso «Kpemuuis,

r. Bpanck.

IneKTPpHUECKHE napameTphl

Crarnyeckui ko3hdhHUHEHT Nnepenaul Toka

B cxeMe O3 npu
KT863A ..

Ueg=28, fg 5 A, He meHee:

KT863B6, I{TBEBB S r———————— L} )
paHMyHan yacToTa machdmuu&ma nepena'-m
TOoKa B cxeme 03 npu U,:E‘S B, 13 0,5 A,

He MeHee..

THMNOBOE 3HAYBHHE ccveerrreeraeererrnsrsssnssnssnsssssnsss 20% MIy
[paHHuHOE® HanpRMXeHHe an g 30 mA,

He meHee..

Hanpnmenue Hacmmermn uunneump—anunep
npu k=5 A, k=05 A

KT863A, He 6nnee 0,3B
THNOBOE 3HAYBHHE ..vveverernrssrsssrrsarssssnnssnssossnsss 0,25* B
KT863B6, KT863B, He 60nee ....uurvvvrrsrsrsesseenee. 0,5 B
Hanpsyenue HacbllweHHa Baza—3muTTep
npu k=5 A, =05 A, He bonee.....ccererevreeene. 1,2 B
THNOBOE 3HAYEHME ..uverereressnsssssnnes veresssemmennness 1% B
Obparhbii Tok konnektopa npu Ug = 30 B,
He Bonee:
T= =80...425 "Cerrerernrensssssnssrsssssensssessses 1 MA
T=+100 °C .. verrenseasranarensanssnssnserasannass 3 MBA

Dﬁpambm TOK E-meapa npM Uﬁ =5B,

He Bonee...



NMpepensHpie IKCNAYATAUHOHHDIE AAHHDS
NocToAHHOE HanpsXeHue KonnekTop—Oasa:

KTBE3A, KTBE3B ...ovciiiririiniicnrierscinsniniennes 0B
KTBB3B ... rarssa s ssr s eaes 160 B
NoCTOAHHOE HaNpPAXEeHWe KONNeKTOp—3IMUTTep
APH Rga = 10 OM.ciriiiiisinrisnnnnsnssasnissees 30B
MocTosHHoe HanpaxeHWe Baza—3MUTTED........... 5B
MNOCTOAHHEIH TOK KONNEKTOPE ..vvensees e - 10 A
MOCTOAHHBIA TOK BA3bl cevvvereersisrnrsenmeseressssssssnnenes A

NocrosHHas paccenBaeMas MOULHOCTb KOMNEK-
ropa' npu T, = —40...+25 "C:

C TENNOOTROAOM .cvvereermmesrnens T —— .. 50 Br
683 TENNOOTBOAR rererrvrersnsrssssanrrersaessssssssnsens 1,5 Br
Temnepatypa -1 NEPEXONR ceevereesrenmrassassssnssnessens +150 °C
TeMnepaTypa OKPYXAKOWEH CPBADY .uveieeesemsesmnaenss ~40... T =
= +100 °C

'Npn T, = +25...4100 "C makcuManoHo AonyCTHMAR NOCTORHHAR PACCEMBAEMAR
MOLWHOCTE KONNEKTopa CHWWaeTCA nuHerno go 20 Br ¢ rennocotecgom v go 0,6 Br
6ea rennocTeoAa.

LonyckaeTca ofgHOPa3oBbiH H3rHO BbIBOJOB TPAH3HCTOPOB He
6avke 2,5 MM o1 Kopnyca nop yrnom 90° ¢ paguycom 3akpyrne-
HUA He MeHee 0,8 mm,

Naika BbiBOfOB peKoMeHAyeTcA He Oawxe 5 MM OT Kopnyca
TpaH3ucTOopa npW Temnepartype npunof +260 "C B TeueHWe He
Bonee 5 c. [lonyckaeTcs nadka BOMHOK NPHNOA NPH TeMnepartype
+235 “C. Npu narke KOpnyc NasnbHWKa Ho/mkeH ObiTb 3a3eMNeH.

Honyctiumoe 3HauveHue ctatvueckoro notexuyxana 1000 B.
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BxogHuie xapakTepu- BoixogHble xapakrepu- 3oHa BOIMOMHBIX NOno-
CTHIK M CTHKH WEHHH JABWCHMOCTH CTa-

THHECKOT O KO3gduiMen-
Ta Nepefavyd Toka oT To-
Ka 3MWTTEpa
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3aBUCHMOCTH HaNPAKEHUI A Hacbiuje- O6nacTs MaKCHMaNbHBIX PEXHMOB

HWA KONNEKTOP—3MuTTep U Baza—
IMUTTEP OT TOKa Konnektopa



